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Αθήνα, 11.11.24 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σημαντική διάκριση για την Ελλάδα και τις οδικές εμπορευματικές 

μεταφορές η εκλογή εκπροσώπου της ΟΦΑΕ στα διοικητικά όργανα 

του Παγκόσμιου Οργανισμού Μεταφορών, IRU 

 

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Οδικών Μεταφορών, IRU, διεξήγαγε στις 7-8 

Νοεμβρίου 2024 στην Γενεύη, εκλογές για τον καθορισμό των μελών που 

θα στελεχώσουν την Διοίκησή του για την περίοδο 2025-2027. Πρόεδρος 

του Οργανισμού εξελέγη για τρίτη συνεχή θητεία, ο Radu Dinescu από την 

Ρουμανία, ενώ τις δύο θέσεις αντιπροέδρου κατέκτησαν η Ηρώ Δουμάνη 

από την Ελλάδα για τον κλάδο των εμπορευματικών μεταφορών, και η 

Anna Groenlund από την Σουηδία για τον κλάδο των επιβατικών 

μεταφορών. 

Σημαντική διάκριση για την Ελλάδα, η εκλογή της Διευθύντριας της ΟΦΑΕ,  

στην θέση της Προέδρου του Συμβουλίου Εμπορευματικών Μεταφορών και 

παράλληλα στην θέση της Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του 

οργανισμού, η οποία εκπροσωπώντας την ΟΦΑΕ, απέσπασε τις ψήφους 

εμπιστοσύνης της πλειοψηφίας των μελών του παγκόσμιου Οργανισμού. 

Η ΟΦΑΕ είναι ενεργό Μέλος της ΙRU από το 1954 λειτουργώντας ως 

εθνικός οργανισμός διαχείρισης του συστήματος τελωνειακής 

διαμετακόμισης, TIR, αλλά και συμβάλλοντας στις δραστηριότητες της IRU 

για την διαμόρφωση της παγκόσμιας πολιτικής μεταφορών.  

Ειδικότερα, τα τελευταία έτη η ΟΦΑΕ έχει διαρκή παρουσία και 

δραστηριότητα στα διεθνή όργανα, και μέσα από την υποβολή προτάσεων 

και την ανταλλαγή πληροφοριών έχει κατακτήσει σημαντική θέση στην 

διεθνή κοινότητα εμπορευματικών Μεταφορών, ενισχύοντας την αξιοπιστία 

της και κερδίζοντας την εμπιστοσύνη των Μελών της IRU.  

Είναι η πρώτη φορά που η ΟΦΑΕ καταφέρνει να κατακτήσει μια τόσο 

σημαντική θέση στα εκτελεστικά διοικητικά όργανα της IRU. Το ΔΣ της 

ΟΦΑΕ εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του για την εμπιστοσύνη και την 

υποστήριξη των συνεργάτων της Ομοσπονδίας. Συνεχίζουμε με την ίδια 

δυναμική το έργο μας για την ανάδειξη και τον εκσυγχρονισμό του κλάδου 
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των Οδικών Μεταφορών και την προάσπιση των συμφερόντων των 

επαγγελματιών του κλάδου. 

--------------- 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ΟΦΑΕ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

της Ομοσπονδίας στο www.ofae.gr και ακολουθήστε τα social media: OFAE 

Facebook, OFAE Twitter 
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